
Zahnriemenwerkzeugsatz Fiat/Alfa/Lancia/Opel/Suzuki/Ford (1) 

Nockenwellen – Arretierwerkzeug
OEM 1860874000

Nockenwellen – Arretierwerkzeug
OEM 1860874000

Adapter für die Messuhr OEM 
1985443000

Adapter für die Messuhr (2 Stk.) 
OEM1860992000

Nockenwellen – Arretierwerkzeug
OEM 1825042000

Nockenwellen – Arretierwerkzeug
OEM 1825041000

Nockenwellen – Arretierwerkzeug
OEM 1860847000

Nockenwellen – Arretierwerkzeug
OEM 1825042000

Nockenwellen – Arretierwerkzeug
OEM 1825041000

Nockenwellen – Arretierwerkzeug
OEM 1860847000

Schwungrad – Sperrvorrichtung 
OEM 1860161000

Schwungrad – Arretierwerkzeug
OEM 1860771000

Hebel zum Bewegen der 
Kurbelwelle OEM 1860905000, 
EN-46788

1

2

3

4

5

6

7

8

10

9

11

16

17

18

19

20
21

22

23

12
13

15

1 2

3

4 

5 6 7

8 109

11
14

24

25

26

27

28

29
30

31

32 33 34 35 36

37

38
12

13

39

40



Zahnriemenwerkzeugsatz Fiat/Alfa/Lancia/Opel/Suzuki/Ford (2)

Nockenwellen – Arretierwerkzeug
OEM 2000004400, 2190754400

Schwungrad – Sicherungsstift 
OEM 1860863000

Schwungrad – Arretierwerkzeug
OEM 1860898000

Verriegelungsstift der 
Einspritzpumpe OEM 1860965000

Schraube M8

Schraube M8x20mm

Schrauben M7x45mm (8 Stk.)

Spannwerkzeug OEM 1860876000

Spannwerkzeug OEM 1860876000

Nockenwellen – Arretierwerkzeug
OEM 2000004300

Spannwerkzeug OEM 1860845000

Kurbelwellen – Arretierung OEM 
1860905000

Spannwerkzeug OEM 1860987000

16

17

18

19

20

21

22

23

14

15

24

25

26

16

17

18

19

20
21

22

23

12
13

15

1 2

3

4

5 6 7

8 109

11
14

24

25

26

27

28

29
30

31

32 33 34 35 36

37

38

39

40



Zahnriemenwerkzeugsatz Fiat/Alfa/Lancia/Opel/Suzuki/Ford (3)

Werkzeug zum Spannen der 
Steuerkette OEM 1870900400

Schwungrad – Arretierwerkzeug
OEM 1860703000

Kurbelwellen – Arretierung OEM 
1870900300

Nockenwellen – Arretierung OEM 
1871000900

Verriegelungsstift OEM 
1860933000

Schraube M8 x 150mm

Schraube M6 x 100mm (2 Stk.)

Schraube M6 x 100mm

Mutter M6

Schraube M6 x 150mm (2 Stk.)

Nockenwellen –
Arretierwerkzeuge (2 Stk.) 
OEM 1860985000

Werkzeug zum Drehen der 
Kurbelwelle OEM 2190754500

Schwungrad – Arretierwerkzeug
OEM 2190754200, 2000004200

Nockenwellen – Arretierstifte
(2 Stk.) OEM 1870896900

31

32

33

34

35

36

37

38

27

28

29

30

16

17

18

19

20
21

22

23

12
13

15

1 2

3

4

5 6 7

8 109

11
14

24

25

26

27

28

29
30

31

32 33 34 35 36

37

38

39

40

39

40


